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Аліна ПЕРЕГІН, Олександр НУЯНЗІН, канд. техн. наук, доцент,  

Черкаський інститут пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля  
НУЦЗ України  

 
Пожежна безпека об'єктів будівництва залежить від типу 

використовуваних матеріалів. Під час проектування та зведення 
споруд проводиться тестування конструкцій на предмет займистості 
та поведінки в умовах виникнення надзвичайних ситуацій, зокрема, 
пожежі. Характер, інтенсивність та результат пожежі визначається 
сукупністю властивостей елементів споруди. [1] 

У одній з CAD – cистем автоматизованого проектування було 
спроектовано вогневу піч за стандартними розмірами з отворами для 
виходу продуктів горіння та для встановлення пальників. Також за 
допомогою комп’ютерного інструмента для моделювання пожежі, 
умовно було розмежовано елементи, які будуть випробовуватися та 
конструкції печі, за допомогою кольорів. 

 

 
Рис. Вогнева піч створена у CAD 

 
Створена модель вогневої печі буде перенесена в програмний 

комплекс FlowVision та у останній зазначеній програмі буде проведено 
обчислювальний експеримент, перевірено розподіл температур по всій 
площі печі та проаналізовано отримані результати моделювання 
тепломасообміну у камерах вогневих печей.  

Отже, доцільно створювати комп’ютерні моделі в CAD, для 
подальшого використання їх в програмному комплексі FlowVision, 
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результати якого можна використовувати для забезпечення безпеки 
будівель та при їх проектуванні. 
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Сучасна будівельна галузь України у незначних обсягах 

використовує конструкції з клеєної деревини, що зумовлено 
помилковим уявленням про низьку вогнестійкість та 
пожежонебезпеку дерев’яних конструкцій. В Україні переважно 
виготовляють дощатоклеєний брус для спорудження невеликих 
будівель як стінове огородження та конструкції перекриттів і дахів з 
незначними прольотами. 

Установка для проведення вогневих випробувань представляє 
собою камеру зі сталевого корпусу з розмірами 500×500×500 мм. З 
тильної сторони камера має отвір діаметром 60 мм для встановлення 
сопла пальника. З середини для мінімізації втрати теплоти камера 
захищена шаром негорючої ізоляції «Conlit 150» фірми «Rockwool» 
товщиною 100 мм, яка дозволяє захищати металеві конструкції від дії 
високих температур до 3-х годин. Нагрівання зразків проводилося 
через отвір за допомогою газового пальника ГВ «ДОНМЕТ» 231 (7, 
рис. 1). Інтенсивність подачі газу змінювалася за допомогою 
регулятора (9, рис. 1). Яким підтримувався необхідний температурний 
режим під час проведення випробування. Пальник складається зі 
стовбура, з'єднаного з гумовим шлангом (рукавом), який в свою чергу 
з'єднаний з газовим балоном. Горючий газ надходить в пальник по 
рукаву (тип I по ГОСТ 9356-75) [1], через ніпель, вентиль, патрубок в 
інжектор. Горючий газ змішується з повітрям всередині мундштука, 
утворюючи горючу суміш.  

 
 
 
 
 


